

2026/2/1 下午 02:55:01

2025 金蛇迎春活動 紐倫堡暨愛爾蘭根 阿里山中文學校歡慶農曆年到來

#紐倫堡 Nürnberg #德國 Germany #愛爾蘭根 Erlangen #春節 #阿里山 #台灣文化 #日本文化

德國 紐倫堡一愛爾蘭根區 阿里山中文學校

活動時間：2025-02-01

隨著金蛇年的到來，本校精心策劃了一場別具特色的春節活動，讓學員與家長透過寓教於樂的方式，深入體驗東方傳統文化。今年的活動特別融入台灣與日本的年節習俗，不僅展現多元文化的學習精神，更讓參與者在互動中感受不同亞洲國家的節慶氛圍。

本次活動涵蓋多種文化體驗，包括春聯版畫印刷、糖葫蘆製作與蛇舞競賽等。其中，學員與家長手繪春聯，再加上版畫技法翻印，體驗傳統藝術的樂趣。糖葫蘆體驗則讓學員動手製作這道象徵甜蜜與吉祥的傳統小吃，增添年味。而「蛇舞競賽」更是活動亮點，透過趣味競技提升參與感，場面熱鬧非凡。

今年活動特別納入日本傳統節慶「節分（せつぶん，Setsubun）」，讓學員透過「惠方卷（えほうまき，Ehomaki）」與「撒豆儀式（豆まき，Mamemaki）」，體驗驅邪迎福的儀式。同時，介紹了日本春節的特色習俗，使本地學生能夠在語言學習的同時，拓展國際文化視野。

本次活動吸引本校師生及學生親友積極參與，更榮幸邀請到愛爾蘭根市外籍人士融合委員會(AIB)會長Rami Boukhachem與僑務組長林宏穎蒞臨，共襄盛舉。活動中，來賓特別向學員介紹「愛僑卡」及相關優惠方案，讓海外華人更了解僑務資源。

活動尾聲，透過抽獎環節，讓學員們收穫滿滿，現場歡笑不斷。值得一提的是，許多當地德籍家庭非本校學員也感受到活動現場濃厚的年節氛圍，紛紛即興加入，讓這場春節慶典成為一次真正跨文化的交流盛宴。



林組長宏穎與愛爾蘭根市外國人融合委員會會長蒞臨致詞，並表示曾多次參與台灣相關活動，支持外國人在本地發展母語文化，充分顯示愛爾蘭根市的包容性與國際化。

2026/2/1 下午 02:55:01

2025 金蛇迎春活動 紐倫堡暨愛爾蘭根 阿里山中文學校歡慶農曆年到來

#紐倫堡 Nürnberg #德國 Germany #愛爾蘭根 Erlangen #春節 #阿里山 #台灣文化 #日本文化

德國 紐倫堡一愛爾蘭根區 阿里山中文學校

活動時間：2025-02-01



學生闖關活動，說吉祥話，品嚐糖葫蘆。

2026/2/1 下午 02:55:01

2025 金蛇迎春活動 紐倫堡暨愛爾蘭根 阿里山中文學校歡慶農曆年到來

#紐倫堡 Nürnberg #德國 Germany #愛爾蘭根 Erlangen #春節 #阿里山 #台灣文化 #日本文化

德國 紐倫堡一愛爾蘭根區 阿里山中文學校

活動時間：2025-02-01



爆竹一聲除舊歲，氣球鞭炮聲響起，孩子們興奮地踩踏，為年節活動劃下美好的句點。

2026/2/1 下午 02:55:01

2025 金蛇迎春活動 紐倫堡暨愛爾蘭根 阿里山中文學校歡慶農曆年到來

#紐倫堡 Nürnberg #德國 Germany #愛爾蘭根 Erlangen #春節 #阿里山 #台灣文化 #日本文化

德國 紐倫堡一愛爾蘭根區 阿里山中文學校

活動時間：2025-02-01



師生歡度春節，日本節分活動—撒豆驅鬼，學生體驗多元亞洲文化。

2026/2/1 下午 02:55:01

2025 金蛇迎春活動 紐倫堡暨愛爾蘭根 阿里山中文學校歡慶農曆年到來

#紐倫堡 Nürnberg #德國 Germany #愛爾蘭根 Erlangen #春節 #阿里山 #台灣文化 #日本文化

德國 紐倫堡一愛爾蘭根區 阿里山中文學校

活動時間：2025-02-01



體驗台灣春節，製作版畫春聯



品嚐年糕與年節應景食物